



100美元	711.07人民幣
100歐元	683.05人民幣
100日元	4.9230人民幣
100港元	90.584人民幣
100英鎊	764.25人民幣
100澳元	458.5人民幣
100新西蘭元	401.73人民幣
100新加坡元	495.46人民幣
100瑞士法郎	718.89人民幣

央行發佈數字銀行附加法規

本報訊：鑑於數字銀行被歸類為複雜型銀行，數字銀行必須注意審慎的要求和政策，例如對普通銀行和商業銀行(U/KBs)實施的要求和政策。

根據菲律賓中央銀行(BSP)9月14日發佈的第1154號通知，數字銀行必須具備公司治理框架、信息技術(IT)和網絡安全、外包、消費者保護和反壟斷、反洗錢(AML)和打擊恐怖主義融資等風險管理系統。

附加規則是在決策貨幣委員會(MB)批准並于2020年12月發佈數字銀行框架後發佈

的。

數字銀行的最低資本要求為10億元。

通知稱，向數字銀行轉型的銀行應在貨幣委員會批准後的三年內「滿足最低資本要求並實施轉型計劃，包括撤資或關閉分行、支行或分支機構精簡單位。」

它表示，數字銀行應滿足最低資本要求的三年期限不包括新投資者注入的資金以及轉換銀行股票或類似安排的轉讓。

它補充說，數字銀行在獲得授權證書(COA)之前必須擁有所需的資本，這是在

證券交易委員會(SEC)註冊的要求。

迄今為止，菲律賓央行僅批准了六家數字銀行的運營，這一數字目前被認為足以讓監管機構評估這種新銀行分類的重要性和必要性。

這些銀行是GoTyme銀行、Maya銀行、菲僑銀行(OFBank)、Tonik數字銀行、Union數字銀行和UNO銀行。

央行行長費利佩·梅達拉在週三的一份聲明中表示，央行「仍然致力于為菲律賓人提供一系列由健全的治理框架和安全可靠的數

字基礎設施支持的創新產品和服務。」

他說，特別是我國的數字金融生態系統開始形成。

梅達拉表示：「對數字銀行的審慎要求將增強這一新銀行類別的彈性，以更好地吸收金融衝擊並促進金融穩定。」

他補充說：「我們很自豪能夠在今年數字銀行全面運營的情況下向數字經濟邁進，因為這將迎來一個技術驅動和包容性的金融生態系統，該生態系統具有彈性並能夠促進以客戶為中心的銀行體驗。」

快樂蜂向添好運增資

本報訊：本土快餐巨頭快樂蜂食品公司(JFC)正在增加「全球最便宜的米其林餐廳」添好運(Tim Ho Wan)品牌和門店的所有人新加坡私募基金Titan Dining的資本。

快樂蜂週三在提交證券署的聲明中說，其全資子公司快樂蜂世界公司(JWPL)正在將Titan LP的資本承諾提高到3.15億新元。

如此一來，Titan LP的基金規模將從2.5億新元增加到3.5億新元。

基金規模的增加將為添好運的店舖擴張計劃和營運資金需求提供資金，並促進其他項目的完成。」

據快樂蜂稱，目前，快樂蜂世界公司擁有Titan LP 90%的股權。

2018年5月，快樂蜂通過快樂蜂世界公司向Titan LP投資4500萬新元，以擁有「添好運」在亞太地區的總特許經營商45%的參與權益。Titan LP當時的基金規模為1億新元。該公司還表示，將有機會獲得投資協議中規定的Titan LP購買機制的實質性所有權。

為應對這種情況，快樂蜂在中國上海設立了「添好運」的特許經營業務。

2019年10月，快樂蜂披露，快樂蜂世界公司對Titan LP的資本承諾從4500萬新元增加到1.2億新元，其參與權益增加到60%，Titan LP的基金規模從1億新元增加到2億新元。

2020年10月，在快樂蜂世界公司以總對價3630萬新元收購另一位投資者在私募股權基金中25%的參與權益後，快樂蜂在Titan LP的參與權益進一步從60%增加到85%。

菲股收盤下跌 披索匯率基本持平

本報訊：由於美國經濟衰退擔憂，週三本地股市綜合指數再次下跌，但披索對美元匯率基本保持不變，儘管盤中觸及59元水平。

基準綜合指數截至收盤時下跌140.39點，跌幅為2.33%，至5879.68點。

而全股指數下跌68.59點，跌幅為2.12%，至3165.64點。

採礦和石油業指數跌幅最大，下跌了3.93%；緊隨其後的是控股公司，下跌3.20%；房地產業，下跌2.47%；工業，下跌2.32%；服務業，下跌1.99%；和金融業，下跌0.73%。

成交總量稀少，僅為8,1583億股，價值67.9億元。

共計49只個股上漲，156只下跌，39只收盤保持不變。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安表示：「菲律賓股市因利率攀升和全球經濟衰退擔憂繼續下跌，其他地區指數進一步陷入熊市。」

林寧安表示，昨夜道瓊斯工業平均指數下跌0.43%，至29,134.99點，標準普爾500指數下跌0.21%，至3,647.29點。

不過，他表示納斯達克綜合指數小幅上漲0.25%，至10,829.50點。

林寧安表示，「由於伊恩颶風之前美國墨西哥灣的供應限制和美元走軟，國際油價上漲。」

布倫特原油價格上漲2.6%至每桶86.27美元，西德克薩斯中質原油(WTI)價格上漲2.33%至每桶78.50美元。

與此同時，儘管披索對美元在盤中觸及59.02元，最終收盤於59.98元，略好於週二的收盤價58.99元的歷史低點。」

當天披索開盤於58.95元，弱於前一個交易日的58.80元。

全天披索在58.88元至59.02元之間交易，平均交易價格為58.99元。

成交額從前一天的10.62億美元進一步增至11.97億美元。

中華銀行(RCBC)首席經濟學家邁克爾·裡卡福特表示，「在馬拉干鄢表示，馬科斯總統正在密切關注披索匯率之後，本地貨幣出現了修正。在披索對通貨膨脹的影響中，定期與經濟團隊進行協調。」

裡卡福特表示，自今年年初以來，本地貨幣對美元匯率已從2021年年底的50.999元，下跌了7.98元，跌幅為15.6%。

他說：「這可能導致進口價格上漲和整體通脹，從而增加進一步本地政策加息的可能性，甚至是意外/非週期本地政策加息以幫助穩定披索以及整體通脹。」

裡卡福特表示，「貨幣當局暗示可能出現意外/非週期當地政策加息，更多干預當地外匯市場，這兩者都可能有助于穩定披索匯率以及整體通脹。」

他預計週四披索對美元匯率將在58.85元至59.05元之間。

披索匯價

(二〇二二年九月廿八日)

外匯市場	開盤	58.950
	收盤	58.980
	成交額	\$1.20B
自由市場	美元	59.19
	港元	7.690
	人民幣	8.400
	美元兌台幣匯率	31.885元
	紐約黃金期價	1636.2美元



馬尼拉華人區義診中心
行政主任：顏德慶
暨全體委員賀



吳金城先生(Vincent Chan)榮獲
肇新先生(Vincent Chan)榮獲
菲律賓傑出社會貢獻(GAWAD PILIPINO ICON AWARDS 2022) 謹慶
(消防)服務獎

名歸 實至